



## ЕГЭ для родителей выпускников

27 февраля 2018 г. родители учащихся 11 класса приняли участие во Всероссийской акции «Единый день сдачи ЕГЭ родителями», которая призвана помочь выпускникам, их родителям и педагогам снять лишнее напряжение, связанное с подготовкой к ЕГЭ.

Экзамен, как и положено, начинался с процедуры пропуска участников в пункт проведения экзамена. Директор школы С.В. Козлова объяснила родителям, что пропуск участников ЕГЭ происходит только по паспортам, показала, как с помощью металлоискателя можно обнаружить телефон, который проносить на экзамен запрещается. Далее Светлана Викторовна рассказала родителям, о том, что на первом этаже школы вне пункта проведения экзамена бывает организован кабинет для сопровождающих, места для личных вещей обучающихся, организаторов.



Затем родителей провели в «пункт проведения экзамена» на третий этаж школы, где находятся аудитории для сдачи ЕГЭ. Там родителям рассказали, что можно и что нельзя брать с собой на экзамен детям, как происходит распределение участников экзамена по аудиториям.



Далее родителей пригласили проследовать в аудиторию, где Светлана Викторовна объяснила как осуществляется пропуск детей в аудиторию, когда организаторы сверяют списки с паспортами учащихся и как они рассаживаются за рабочие столы в соответствии с установленным порядком.

Как и положено во время экзамена, с родителями также был проведен инструктаж. Далее организаторы распечатали в присутствии участников экзаменационные материалы. Следует отметить, что с этого года экзаменационные материалы будут распечатываться организаторами в аудитории с



электронного носителя, непосредственно перед экзаменом в присутствии участников ЕГЭ. Раньше все экзаменационные материалы доставлялись в аудиторию в специальных доставочных паке-



тах.

Получив все экзаменационные материалы, участники экзамена приступили к заполнению бланков регистрации. Светлана Викторовна объяснила все нюансы правильного заполнения бланков, рассказала о типичных ошибках, которые допускают выпускники при заполнении бланков на экзаменах. После объявления начала экзамена, родители приступили к выполнению заданий, подобных тем, которые бывают на настоящих экзаменах.



После 30 минут экзамена, родителям было объявлено об его окончании.

Благодаря проведению данной акции родители имели возможность познакомиться с процедурой проведения ЕГЭ, получили ответы на все интересующие их вопросы по организации и проведению единого государственного экзамена.

### В этом выпуске:

ЕГЭ для родителей выпускников	1
«Родина. Честь. Слава»	2

## «Родина. Честь. Слава»

В рамках месячника оборонно-массовой и спортивной работы ежегодно в нашем районе проходит конкурс патриотической песни «Родина. Честь. Слава». Организаторами конкурса традиционно являются МКУ «Отдел культуры Администрации Звериноголовского района», МКУ «Управление образования Администрации Звериноголовского района» и «Отдел социальной защиты Администрации Звериноголовского района».

В соответствии с положением о конкурсе в нём могут принять участие любые творческие коллективы и отдельные исполнители учреждений образования и культуры района. Номинациями конкурса были: сольное исполнение, вокальные группы и чтение стихотворения.

Как обычно в таких конкурсах сначала проводятся учрежденческий этап, где выявляются победители, которые в дальнейшем примут участие в районном этапе конкурса. В нашей школе районный конкурс «Родина. Честь. Слава» начался со школьного конкурса чтецов «С чего начинается Родина», проходившего 27 февраля в школьной библиотеке. Здесь были выбраны лучшие чтецы стихотворений о Родине. На участие в конкурсе были поданы заявки от 29 ребят самых разных возрастов. В основном это учащиеся начальных классов, из среднего звена участвовали ребята 5А класса, а из старшекласников — три человека: Фёдорова Ирина (8В класс), Хвостеева Ирина (8А класс) и Печерская Ангелина (10 класс).

Среди 1-2 классов 1 место заняли



учащиеся 2А: Сухарев Саша и Рубцова Лена. Второе место — Смольская Марина из 2Б и Бойченко Мирослава из 2А. Третье место присудили первокласснику Радионову Никите.

Среди 3-4 классов на первом месте Шалгенбаева Элина из 4Б. Второе место досталось сразу двум чтецам Валеевой Лере и Андрееву Даниилу из

3А. Третье место занял Беланов Лев из 3Б.

В категории «5-6 классы» участвовали только чтецы из 5А. 1 место получили Недякина Дарья и Саночкин Ярослав. Второе место Гусева Юля, а третье место Карандей Егор.



В старшей группе первое место заняла Печерская Ангелина, которая прочитала стихотворение собственного сочинения. Второе место жюри присудило Хвостеевой Ирине, третье заняла Фёдорова Ирина.

28 февраля состоялся школьный этап конкурса «Родина. Честь. Слава», среди солистов и вокальных групп. Среди солистов первое место занял Шабанов Александр, учащийся 2А, второе место досталось Смольской Марине из 2Б.



Среди вокальных групп 1-2 классов первое место занял 1А класс, второе — 2А класс, третье место занял 1Б. Среди 3-4 классов первое место занял 4А, второе место занял 3А, третье — 4Б класс. Среди 7-8 классов победителями стали исполнители из 8Б. Среди дуэтов первое место занял дуэт объединения дополнительного образования «Гитара» Сычёва Елизавета и Безенков Станислав (руководитель А.П.Белых). Второе место занял дуэт «Соловушки» объединения дополнительного образования «Вокал» (руководитель Э.Д.Шабанова).

Заканчивался фестиваль 2 марта большим районным праздником, где выступали исполнители-финалисты со



всего района. Все финалисты конкурса, а их выступало более шестидесяти, были поделены на 5 возрастных групп: 6-8 лет, 9-12 групп, 13-18, 19-35 и с 35 и старше. Ребята нашей школы очень достойно выступили в финале конкурса, многие из них заняли призовые места. Так первое место среди чтецов в своей возрастной группе заняла десятиклассница Ангелина Печерская со своим стихотворением «Давным-давно, лет 100 назад». Также среди чтецов своего возраста второе место заняла Шалгенбаева Элина, а третье Рубцова Лена. Из сольных исполнительниц второе место заняла Смольская Марина с песней «Родина-мать», третье присудили Шабанову Саше, который спел песню «Край родной». Дуэт объединения дополнительного образования «Вокал» под названием «Соловушки» занял почетное первое место. Они



исполнили песню «Расцветай, моя Россия». Диплом второй степени получили исполнители дуэта объединения дополнительного образования «Гитара» Станислав Безенков и Сычёва Елизавета, исполнившие песню «От чего так в России берёзы шумят». Дипломы за участие в районном фестивале гражданской и патриотической песни «Родина. Честь. Слава» получили Сухарев Саша, Саночкин Ярослав, вокальные группы 4А и 1А классов. Поздравляем победителей и участников с их достижениями, желаем им дальнейших творческих успехов.

Объединение дополнительного образования «Школьная газета»

Ответственные за выпуск: Резенкова Анастасия, Федорова Ирина, Нуршаева Джамилла, Каменева Катя, Калашникова Татьяна, Дудник Дарья, Белова Дарья, Чекаева Юля, Кравченкова Лена. Редактор: А.С. Белова.

Адрес : 641480., Курганская область, Звериноголовский район, с.Звериноголовское, ул. Косаревой, 11а. Тел.(факс) 8(35240)2-19-95.